

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊 鍾楚紅、趙世曾、趙式芝、陳嘉容和蔣怡等前晚一起出席「白松露慈善拍賣晚宴」。自趙式芝(Gigi)與同性密友楊如芯(Sean)月前公佈在法國完成同性婚姻後，一直未有與父親出席公開場合，就連Gigi早前在港補辦酒席時，趙世曾也沒有到場祝賀，這晚父女二人再度同場，但趙世曾在訪問時直言不認識Sean，拒絕承認女兒的婚姻。至於一向愛貓的紅姑，談到近日的虐貓事件，即激動表示想「槍斃」那人。

攜同女友Lena到場的趙世曾，看似胖了不少，隨即被問到是否因Gigi已嫁人而心情大好以致食慾大增？趙世曾即謂：「神經病！何時有嫁人？（上次擺酒是否沒有請你？）今日不談Gigi可以嗎？（聽Gigi？）不說了，說得多也是一樣。（Sean有否樹茶給你？）沒這回事，是你們弄錯了，Gigi待會也會到場。（是否帶Sean一起到？）我連誰是阿Sean都不認識。」

女友Lena不介意趙花弗

談到他好像有點不快樂時，趙世曾就表示自己是全世界最快樂的人，沒甚麼事能令他不開心，與女友Lena也拍拖3年，但就不用結婚，只要相處開心便可以。

提到他常和不同女生食飯時，趙世曾直言與Lena都認為沒問題，問到他可有送珠寶給女友時，他笑言：「我珠寶多的是，但她卻不喜歡珠寶，只要她喜歡甚麼便送甚麼給她，這是很簡單的事。」趙生更大讚女友工作能

力了得，在杭州公司做經理，但強調她不是老闆娘，只是「打工女」，人工也是和普通經理一樣。隨後到場的Gigi則不願接受訪問，與父親拍了數張照片後，便匆匆進入會場。

紅姑閒時下廚煮素食

在同一場合上，鍾楚紅（紅姑）就表示松露是天下美食，平日也很喜歡進食，亦曾嘗試烹調。紅姑指閒時也會盡量親自下廚，因街外的食物不是太健康，她稱：「身為素食者限制了吃東西的樂趣，很多時下廚都以素食為主，特別喜歡吃地下種出來的食物。」

談到近日藝人吸毒事件，紅姑坦言沒有留意，表示全世界都有吸毒案件發生，只好盡量遠離，有壓力的話可下廚減壓，煮給心愛人吃的話更有意義。問到誰是她的心愛人時，紅姑笑說：「我的貓。（有否留意早前的虐貓事件？）我會槍斃那個人！做人太無能，連這麼弱小的貓兒都不保護！真的很心傷。」

紅姑 激動 虐貓狂徒

趙世曾自稱快樂冠全球



雖然同性婚姻仍未獲父親趙世曾認可，但前晚趙式芝仍攜父親合照。



蔣怡這身打扮相當清涼。

TVB加薪兼發花紅 楊思琦讚好warm

香港文匯報訊 楊思琦(見圖)昨日以紅色tube dress性感打扮出席聖誕活動，俯身設計芭蕾舞鞋時，更不經意地露事業線。近日天氣漸冷，思琦對於頭髮稀少的女兒大感擔心，直言會買冷帽給女兒保暖。另外，對於TVB李寶安透露會向員工加薪外，還會發放一個多月月薪的花紅，對此，思琦興奮道：「好開心，公司主動加薪好warm（溫暖），會關注我哋的需要。其實我01年遷港姐那兩年都試過有雙糧，之後好多年都無啦！」



《我老公唔生性》

張氏夫妻婚姻現危機



在泳池派對戲上，欣宜以Deep V上陣。

電影《我老公唔生性》是《我老婆唔夠秤》的延續篇，將繼續由阮世生執導，並由鄭伊健與蔡卓妍分別飾演張十三及Yoyo這對笑話百出的小夫妻。此外，電影更邀得鄭欣宜、徐正曦及新一代小花旦之一張欲藝、應屆金像男配角盧海鵬及上屆金像女配角邵音音主演，並於香港、中國及澳洲昆士蘭取景，並於下周四上映。

十年前，電影《我老婆唔夠秤》大玩「後現代」老夫少妻的橋段，鄭伊健飾「婆媽長氣」的教師張十三，而當時剛出道的蔡卓妍就飾演「恃靚行兇」的學生妹Yoyo，二人指腹為婚的故事，讓觀眾耳目一新。為延續小品愛情電影，導演阮世生與寰宇電影決定再度合作，開拍《我老公唔生性》，故事講述二人的婚姻經歷十年光景，可惜漸漸變得淡如水，加上主角身邊各自出現型男素女的情敵，婚姻岌岌可危。

除了有型男徐正曦、美女張欲藝出現在張十三及Yoyo Ma婚姻，今次還有鄭欣宜飾演蔡卓妍的表妹。欣宜的角色火辣又豪放，其中一場泳池派對的戲份，甚至要穿上Deep V泳衣上陣。

送《我老公唔生性》換票證

寰宇電影現送出《我老公唔生性》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《我老公唔生性》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。



何潤東演項羽 半裸狂奔致感冒

香港文匯報訊 (記者 張瀛戈)

《楚漢傳奇》倒計時一個月發佈會日前在北京舉行，導演高希希率主演何潤東(圖左)、段奕宏(圖右)、楊立新等主創亮相。飾演項羽的何潤東現場大吐苦水，他透露，自己拍半裸狂奔的戲份，為了達到導演的要求，更是連拍了3個星期，最後導致自己重感冒好長時間。不過何潤東笑言，演了這麼多角色，自己還是最愛項羽這個角色。



《楚漢傳奇》是高希希繼《三國》之後又一部歷史巨製，何潤東飾演的千古第一霸王項羽更是被讚和楚霸王融為一體。談到這個角色，何潤東表示，演過項羽，他才知道自己會這麼愛一個角色，以致殺青之後還久久不願從角色裡跳脫出來。「項羽本身的魅力是吸引我的一個方面；另一方面，劇組在搭景和美術方面都下了很大工夫，當穿上盔甲站在那個環境裡，你沒有辦法告訴自己你不是項羽。」何潤東對項羽有自己的理解：「我覺得說他是莽夫是一種誤解，他只是不擅政治，但他是一個很好的將軍。所以我希望這個人物是立體的，呈現他人性的方面。虞姬也不僅是他所愛的人，更是他的精神支柱。」



對南京有特別感情

香港文匯報訊 高圓圓(見圖)前日以一身黑色連身皮裙搭金色腰帶打扮，為她擔任中國區形象代言人的法國著名皮具Longchamp新店助陣。問她對南京的印象時，出演過《南京！南京！》的高圓圓表示對這座城市有很特別的感情，她說：「因為《南京！南京！》我看了太多歷史資料，也看了三、四十年代這個城市的老照片，雖然沒有一處取景在南京，但是一直會有莫名的熟悉感，但那種感覺又不是現在這個年代的感覺。」

莫文蔚自創「電古箏」 新碟展東方爵士樂

香港文匯報訊 (記者 凡文) 莫文蔚(Karen)明年1月將推出英文爵士專輯《Somewhere I Belong》(直譯：屬於我的世界)，稍後她更將赴歐洲、美國等地進行宣傳，實行進軍國際，Karen開心地說：「難以形容的感動與興奮，從來沒有過這樣的心情，美夢成真，連我老公都覺得很棒，很不可思議。」

Karen透露是次專輯從籌備到製作發行，花了22個月，從醞釀策劃、選歌、獨自一人到挪威與製作人靈感撞擊找尋方向，Karen都全程參與創作。之後她又與來自日本、韓國、北京、上海等地，仿如「小型聯合國」的樂手團隊飛往上海進行錄音。

深受爵士音樂影響

Karen又下榻上海的爵士酒吧發源地「和平飯店」，欣賞到老年樂隊演奏的世界各地懷舊名曲，置身世界文化與經典藝術相融合的殿堂，更加入像二胡、古箏等東方樂器。Karen還自創了「電古箏」，很多部分也用古箏取代了結他，新專輯中多首歌曲都可聽到她精湛的琴藝，亦讓大家聽到屬於東方的爵士音樂，Karen說：「爵士影響我很深，不論是唱歌、表演等各方面，希望不熟悉我的人可以認識我，認識我的人能更了解我。」



莫文蔚在「和平飯店」與老年樂隊合演。

曹格 曾考慮轉行 開麵包店

香港文匯報訊 (記者 凡文) 睽違2年才推出全新國語大碟的曹格(見圖)，前日在台灣舉行記招宣傳新碟，並關在「牢籠」中演唱新歌《誰來陪我唱完這首歌》，出場方式令眾人矚目結舌，問他為何選擇這種方式出場？曹格解釋說：「這次專輯名稱叫荷里活的動物園，站在舞台上的我們一直被外面的你們看，所以突然有這個想法，乾脆關在籠子裡唱歌，直接表達心裡想說的話。」



曹格在「牢籠」中演唱新歌。

曹格又指他一度被虛榮、金錢、慾望等貪念「關」住，致很不開心，續說：「原來是因為有些事看不開，像寫歌出發點是這歌要紅，但這是錯的，身為創作歌手，是要寫出自己要的，才是最重要的事。」他亦曾因心情低落而寫不出歌來，令他在做完上張專輯後，有轉行開麵包店的念頭，直到遇上了合作

Sensation的Musa's Trio，讓他重新找回做音樂的熱情。

曹格在圈內的好友們也紛紛透過VCR「陪著」唱完這首歌，有羅志祥、黃大煒、楊乃文、任賢齊、張芸京、丁噶、郁可唯、陳昇、五月天，還有劉德華！曹格說：「劉德華很疼我，曾邀我擔任他的演唱會嘉賓，但我自己不爭氣病倒，錯失機會。這次我的香港演唱會他特別來看，所以我選了華仔希望聽我演唱的張國榮的《明星》送給他。」曹格也將於下周三來港為其新碟宣傳。